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Д О К Л А Д 

 

Относно: Извършена проверка по изпълнение на условията от комплексно 
разрешително №365-Н0/2008г., издадено на „ Регионално депо за неопасни 
отпадъци за общините Кърджали, Ардино, Джебел, Ивайловград, Кирково, 
Крумовград, Момчилград и Черноочене” 

 

На 03.12.2010г. експерти от РИОСВ – Хасково, в изпълнение на 
съгласуван с дирекция ”Политики по околна среда” и дирекция 
„Превантивна дейност” при МОСВ график и съгласно заповеди № 103 и № 
104/2010г. на Директора на РИОСВ – Хасково извърши проверка относно 
изпълнението на условията и сроковете в Комплексно разрешително №365-
Н0/2008г., издадено на „ Регионално депо за неопасни отпадъци за 
общините Кърджали, Ардино, Джебел, Ивайловград, Кирково, Крумовград, 
Момчилград и Черноочене”. 

Издаденото комплексно разрешително е за изграждане и 
експлоатация на следните инсталации и съоръжения: 

1. Инсталация за компостиране – т.5.3.1. от Приложение 4 на ЗООС; 
2. Регионално депо за неопасни отпадъци за общини Кърджали, Ардино, 

Джебел, Ивайловград, Кирково, Крумовград, Момчилград и 
Черноочене – т. 5.4 от Приложение 4 на ЗООС. 
При проверката бяха направени следните констатации: 
Изграден е довеждащ път до Регионалния център за управление на 

отпадъците – Кърджали с финансиране от Републиканския бюджет. От 
началото на октомври 2010г. на строителната площадка не се работи. 
Причина за спряното строителство е преустановяване на плащане от 
страна на Възложителя – МОСВ. На строителната площадка няма машини, 
площадката не е оградена с ограда. Строителят е започнал строителни 
дейности по административна сграда, портиерна сграда откъм вход към 
площадката, воден резервоар, работа по клетка 1 – изграждане на 
заобикаляща дига. По време на строителството са генерирани само 

изкупни земни маси – съгласно условие 11.1.1. Преустановено е 
извозването на новогенериран отпадък от включените в проекта общини на 
старото депо. В момента отпадъците се депонират на площадка – 
общински имот в землището на Вишеград – съседно на старото депо. 
Очаква се редуциране на проекта от МОСВ – премахват се три претоварни 
станциии – Черноочене, Момчилград и Джебел и сортираща и 
компостираща инсталации. Съгласно условие 11.1.2. има изготвена 
Програма със срок до 2010г. Предстои актуализацията й. 

Констатациите от проверката са, че Община Кърджали изпълнява към 
момента условията от комплексно разрешително №365-Н0/2008г. 
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